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Politički barometar oktobar 2012Politički barometar oktobar 2012



Podaci o istraživanjuPodaci o istraživanju

Uzorački okvir Punoletno stanovništvo 18+

Metodologija Anketa

Uzorak 1.200 ispitanikа

Tehnike istraživanja Kvantitativna istraživačka tehnika

Kontrola i monitoring 15% uzorkaKontrola i monitoring 15% uzorka

Uzoračka greška Marginalna greška +/- 3%

Period realizacije Septembar-Oktobar 2012



Ocenite ocenom od 1 do 5 rad ministara Vlade Srbije:
(1 – potpuno nezadovoljan, 5 – veoma zadovoljan)
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Političari koji ulivaju najviše poverenja: 
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Rejting stranaka
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Ko je po Vama najjača figura u Vladi Republike Srbije?

ODGOVOR %
Mlađan Dinkić 4
Aleksandar Vučić 59
I i D čić 34Ivica Dačić 34
Neko drugi 3

UKUPNO 100.0
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U kojoj meri će izbori u Demokratskoj stranci uticati na političku scenu Srbije? 

ODGOVOR %
U velikoj meri 12
Donekle 23
N ć ti ti 52Neće uticati 52
Bez odgovora 13

UKUPNO 100.0
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Ko je po Vašem mišljenju favorit na izborima u DS?

ODGOVOR %
Dragan Đilas 48
Boris Tadić 36
Z Ži k ić 6Zoran Živković 6
Branimir Kuzmanović 1
Ne znam 9

UKUPNO 100.0
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Posle stranačkih izbora Demokratska stranka će biti…

ODGOVOR %
Jedinstvena snažna partija 24
Jedinstvena ali slabija nego pre partija 32
P d lić 2 ili iš f k ij 17Podeliće se na 2 ili više frakcija 17
Podeliće se na 2 ili više partija 18
Bez odgovora 9

UKUPNO 100.0
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Verujete li novinskim člancima, koji govore o aferama političara?

ODGOVOR %
Da 37
Veoma retko 22
N 35Ne 35
Bez odgovora 6

UKUPNO 100.0
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Kada je politika u pitanju, mediji bi trebalo da objavljuju:

ODGOVOR %
Proverene informacije 32
Izjave svih relevantnih političara 29
S št t j d j i t t 21Sve što smatraju da je interesantno 21
Bez odgovora 18

UKUPNO 100.0
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Podržavate li uvođenje odgovornosti za javno izgovorenu reč?

ODGOVOR %
Da, zato što se u našoj državi te ne poštuje ni malo 34
Da, ali pod uslovom da to ne ograničava slobodu misli i 
govora

36
govora
Ne 20
Bez odgovora 10

UKUPNO 100.0
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Opravdavate li međusobna vređanja u politici?

ODGOVOR %
Da, ona su nužnost 4
Da, ali samo ako su u vezi sa političkim 
stavovima i obećanjima

15

Ne, trebalo bi da nestanu sa naše političke 80
scene
Bez odgovora 1

UKUPNO 100.0
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Da, ali samo ako su u vezi sa političkim stavovima i 
obećanjima

Ne, trebalo bi da nestanu sa naše političke scene 
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Šta mislite o mnogobrojnim aferama koje potresaju našu javnost?

ODGOVOR %
Verujem da su afere izražene od strane 
pojedinaca, koji se beskrupulozno bore za vlast

13

Verujem da su afere normalna pojava u 
političkom životu svake države

16
političkom životu svake države
Afere samo doprinose još većoj krizi u društvu 20
To je u prirodi našeg naroda i uvek će ih biti 28
Nešto drugo 6
Bez odgovora 17

UKUPNO 100.0
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Koji su po Vašem mišljenju prioriteti za državu?

ODGOVOR %
Razvoj demokratije 20
Dobre zarade, tržišna pravda 92
Suzbijanje kriminala i korupcije 92
Rešavanje pitanja Kosova 39Rešavanje pitanja Kosova 39
Mir i politička stabilnost 71
Ekonomski razvoj zemlje 91
Socijalna pravda i solidarnost 71
Uključenje u Evropsku Uniju 40

UKUPNO 100.0
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Po Vašem mišljenju, da li treba da se održi “Parada ponosa”?

ODGOVOR %
Da po svaku cenu 8
Da, ali ako postoje bezbedonosni uslovi 17
Apsolutno ne 70
Nemam stav 5

UKUPNO 100.0
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